



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

© В.С.СУХОРУКОВ, 2017
УДК 616:355 (092 Аникиев А.В.)



21 августа 2017 г. исполняется 50 лет бывшему главному водолазному врачу Военно-морского флота полковнику медицинской службы запаса **Алексею Васильевичу Аникиеву**.

А.В.Аникиев родился в пос. Окссовский Архангельской области. В 1992 г. с отличием окончил Военно-медицинский факультет при Горьковском мединституте.

Служил на Северном флоте: 1992–1998 гг. – начальник медицинской службы спасательного буксирного судна «Алтай»; 1998–2000 гг. – флагманский врач бригады спасательных судов; 2000–2002 гг. – старший врач-спецфизиолог Северного флота.

В 2004 г. окончил факультет руководящего медицинского состава ВМедА им. С.М.Кирова и по 2005 г. был начальником госпиталя госпитального судна «Свирь» Северного флота. В 2005 г. назначен главным водолазным врачом ВМФ, исполнял эту должность до увольнения с военной службы в запас по организационно-штатным мероприятиям в 2009 г. После увольнения с военной службы и по настоящее время продолжает работу по медицинскому обеспечению водолазных работ в должности главного водолазного врача МЧС России.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, коллектив отдела государственного санитарно-эпидемиологического надзора за объектами Военно-морского флота 988-го центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Минобороны России, совет ветеранов медицинской службы ВМФ, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Алексея Васильевича Аникиева с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Российская Федерация продолжает принимать меры по примирению враждующих сторон в *Сирийской Арабской Республике*.

Для обеспечения режима прекращения боевых действий 21 и 22 июля Военной полицией РФ развернуты два контрольно-пропускных пункта и 10 наблюдательных постов вдоль согласованных участков линии соприкосновения сторон юго-западной зоны деэскалации.

С начала июня соглашения о прекращении огня подписаны с представителями пятисот восьми городов и поселков. Таким образом, общее число примирившихся населенных пунктов достигло двух тысяч сорока трех. Количество отрядов вооруженной оппозиции, присоединившихся к режиму прекращения боевых действий, возросло до двухсот двадцати восьми.

В указанный период офицерами Центра по примирению проведено 190 гуманитарных акций, в ходе которых населению доставлено 159 тонн продовольствия. За *медицинской помощью* к врачам госпиталя Минобороны России обратились более десяти тысяч мирных жителей.

Российскими транспортными самолетами жителям окруженного боевиками города Дэйр-эз-Зор за два месяца доставлено 475 тонн продовольствия по линии Организации Объединенных Наций.

Введение режима прекращения боевых действий и создание зон деэскалации на территории Сирии позволили правительенным войскам высвободить часть сил и при поддержке ВКС России достичь значительных успехов в борьбе с террористическими группировками.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 24 июля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12134419@egNews**



Более тысячи выпускников Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова принесли клятву врача России во время традиционной церемонии, которая в этом году впервые прошла в Петропавловской крепости. На площади у собора во имя апостолов Петра и Павла, где проходило торжество, собралось несколько тысяч человек – родные и близкие врачей, которые сегодня получали дипломы.

«Вы только что получили дипломы, принесли клятву врача, – приветствовал выпускников первый заместитель министра обороны РФ Руслан Цаликов, – и с этого момента в вашей жизни происходят серьезные изменения: вы уже давали присягу, сегодня вы дополнили ее клятвой верности врачебным традициям. Профессия военного врача незаменима в Вооруженных Силах, около 100 тысяч человек служат в военно-медицинской службе. Главное предназначение военного врача – здоровье нашего бойца, нашего офицера». Руслан Цаликов пожелал им хранить верность клятве, которую они дали.



Церемонию в Петропавловской крепости завершило прощание выпускников с боевым знаменем ВМА им. С.М.Кирова и торжественный марш.

В 2017 г. ВМА им. С.М.Кирова окончили более 1000 выпускников: курсанты и слушатели по различным направлениям подготовки, гражданские специалисты, а также представители иностранных государств, которые обучались в академии.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 15 июля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12133404@egNews

Военные здравницы Крыма позволили значительно расширить возможности Министерства обороны Российской Федерации по санаторно-курортному обеспечению, заявил первый заместитель министра обороны РФ Руслан Цаликов в беседе с журналистами.

«Всего за три года функционирования в составе медицинской службы Вооруженных Сил РФ военные здравницы Крыма обеспечили лечением, реабилитацией и отдыхом свыше 130 тысяч человек», – отметил Руслан Цаликов в ходе посещения Сакского военного клинического санатория имени Н.И.Пирогова.



«Охват военнослужащих, ветеранов и членов их семей санаторно-курортной помощью за это время удалось увеличить более чем на 20 процентов: со 117 тыс. человек в 2013 г. до 155 тыс. в 2016 г.», – пояснил Руслан Цаликов. Он также сообщил, что в этом году в здравницах МО РФ восстановятся до 165 тыс. человек.

По словам Руслана Цаликова, важным этапом развития военных санаториев стало переоснащение их медицинской базы новейшим медицинским оборудованием. В 2013–2016 гг. МО РФ закуплено порядка 2000 единиц современной медицинской техники, внедрено в практику более 150 новейших инновационных методик лечения пациентов.

Военные санаторно-курортные организации Крыма представлены шестью санаториями: «Крым», «Ялта», «Феодосийский», «Судак», Сакский военный клинический санаторий имени Н.И.Пирогова, Евпаторийский военный детский клинический санаторий имени Е.П.Глинки и базой отдыха «Севастополь». Общая коечная емкость санаторно-курортных организаций Крыма составляет более 5000 мест.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 6 июля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12132329@egNews